

Alpina Expert Fertigspachtel

Špahtl masa spremna za obradu – za unutra.



Opis proizvoda

Primjena	Univerzalna masa namijenjena za popravljanje manjih pukotina, pogrešaka i riseva na glatkim žbukanim i betonskim površinama.
Svojstva	<ul style="list-style-type: none"> ■ pripremljena za upotrebu ■ za unutra ■ jednostavna obrada ■ može se brusiti ■ velika moć popunjavanja ■ bez otapala
Skladištenje	Na suhom i hladnom mjestu, bez opasnosti od smrzavanja, 12 mjeseci.
Gustoća	ca. 1,8 g/cm ³
Pakiranje / veličina pakiranja	15 kg

Obrada

Izrada premaza	Nanošenje lopaticom ili gleterom. Odstraniti nevezane slojeve žbuke. Pukotine proširiti u obliku klina. Kod debljine nanosa od preko 0,5 cm odnosno kod većih rupa, preporučuje se rad u više koraka, pri čemu se na već skoro suhu masu nanosi slijedeći sloj. Nakon sušenja izbrusiti brusnim papirom. Preporuča se nakon špahtljanja nanošenje temeljnog premaza Unigrund.
Postupak nanošenja	Lopaticom ili gleterom.
Temperatura obrade	Za vrijeme obrade i faze sušenja temperatura zraka i podloge ne smije pasti ispod +5°C.
Potrošnja	ca. 1,2 kg/m ² po mm debljine sloja.
Sušenje / Vrijeme sušenja	Vrijeme sušenja ca. 4 – 6 sati ovisno o temperaturi, debljini sloja i vlažnosti zraka.
Čišćenje alata	Odmah nakon upotrebe vodom.
Napomena	Prilikom dužeg skladištenja može doći do zgušnjavanja proizvoda. U tom slučaju razrijediti proizvod vodom i dalje ga koristiti.
Priprema podloge	Podloga treba biti nosiva, bez prašine, laka, masnoća, ulja i dr. Fertigspachtel se primjenjuje na sve suhe, čvrste, upojne ili slabo upojne i nosive podloge kao što su npr. beton, zid, Ytong, vapnena žbuka, gips, kao i dobro prijanjajući premazi. Ytong obvezno prethodno namočiti.



Zakonska regulativa koja se odnosi na kemikalije

Obratiti pažnju
Savjeti za sigurnost

Proizvod ne podliježe obvezi označavanja na temelju EU-smjernica/uredbe o opasnim materijalima. Pridržavati se uobičajenih mjera opreza prilikom rukovanja s kemikalijama. Čuvati izvan dohvata djece.

Uklanjanje

Na reciklažu davati samo ambalažu praznu bez ostataka. Tekući ostaci materijala se mogu odlagati kao otpaci boja na bazi vode, osušeni ostaci materijala kao stvrdnute boje ili kao kućno smeće.

EWC/EAK

08 02 01

Tehničke informacije: Alpina Expert Fertigspachtel, stanje: 05/2013

Ove tehničke informacije su sastavljene na osnovu najnovijih saznanja tehnike i naših iskustava. Obzirom na mnoštvo podloga i različitost uvjeta na objektima, sadržaj ovih tehničkih informacija nas ne obvezuje. Kupac/Korisnik je dužan na vlastitu odgovornost utvrditi prikladnost naših proizvoda za predviđenu namjenu u uvjetima koji vladaju na objektu. Tiskanjem novog izdanja, ove tehničke informacije prestaju važiti.

Stručni savjeti

Sve podloge koje se pojavljuju u praksi i način njihove obrade nije mogao biti obuhvaćen u ovom napisu. U težim slučajevima naši će vas savjetnici rado detaljno informirati vezano uz Vaš objekt.